
ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΤΩΡΑ!

Βιώνουμε, μαζί με εκατομμύρια άλλους, την καταστροφική πολιτική της δικομματικής κυβέρνησης, του
ΔΝΤ και της ΕΕ που γεννά φτωχούς, ανασφάλιστους, απλήρωτους, απολυμένους και πάνω από 1,5
εκατομμύριο άνεργους. Για πρώτη φορά μετά από χρόνια αυτοί που δουλεύουν είναι οι λιγότεροι κάνοντας
την επιβίωση μάχη καθημερινή. Η ίδια πολιτική που ιδιωτικοποιεί και κάνει εμπόρευμα κάθε
κοινωνικό/δημόσιο αγαθό, που απομυζά ζεστό χρήμα από τα ταμεία και τους ασφαλισμένους και απειλεί
με κατασχέσεις, οδηγώντας όλους αυτούς σε απόγνωση και στο κοινωνικό περιθώριο. Η ίδια πολιτική που
τα συγκροτήματα των ΜΜΕ αβαντάρουν με τους “λιβανωτούς” περί ανταποδοτικότητας και υψηλού
εργασιακού κόστους προκειμένου να αποδεχτούμε ότι στην κρίση οι ανάγκες μας στην παιδεία, την υγεία,
την κατοικία, την ασφάλιση, είναι υπόθεση ατομική. Η ίδια πολιτική που «ντύνει στο χακί» τους απεργούς,
που χτυπά όποιον αντιστέκεται και έχει την ευθύνη για τις ζωές που χάνονται για 1,40€, για ένα
εισιτήριο…

Οι άνεργοι, απλήρωτοι εργαζόμενοι, φοιτητές, μαθητές, φτωχοί και ανασφάλιστοι δε μπορούμε να
πληρώνουμε για κάθε μας μετακίνηση

Σαν Εργατική λέσχη Νέας Σμύρνης πιστεύουμε ότι :

η υπηρεσία που παρέχουν τα ΜΜΜ είναι κοινωνικό αγαθό όπως η υγεία, η παιδεία, η κατοικία, το νερό, το
ρεύμα. Το να πας στη δουλεία σου, στη σχολή σου, στους φίλους και συγγενείς σου, αλλά και στο
νοσοκομείο όταν χρειάζεται ή απλά μια βόλτα είναι βασική καθημερινή ανάγκη.

η ελεύθερη πρόσβαση στα μέσα μαζικής μεταφοράς είναι δικαίωμα για ανέργους και εργαζόμενους και όχι
προνόμιο όσων έχουν να πληρώσουν.

το δικαίωμα πρόσβασης στα κοινωνικά αγαθά είναι μέτρο της διαβίωσης με αξιοπρέπεια, όπως αξίζει
στον κόσμο της δουλιάς που παράγει τον πλούτο. Γι’ αυτό, εργαζόμενοι και άνεργοι, να μην πειθαρχίσουμε
στο ξεπούλημα τους! Άλλωστε τα πληρώνουμε πολύ ακριβά για να αποδεχτούμε αυτή την κατάσταση.
Κάνοντας πράξη το δικαίωμά μας για ελεύθερη πρόσβαση σε αυτά ταυτόχρονα προστατευούμε τον
κοινωνικό τους χαρακτήρα. Να πάρουμε την υπόθεση στα χέρια μας και να συντονίσουμε τη δράση μας
ενάντια στις ιδιωτικοποίηση τους, στις κατασχέσεις.

Κανένας δεν πρέπει να μένει μόνος απέναντι στη βάρβαρη επίθεση που έχουν εξαπολύσει σύσσωμοι
κυβέρνηση – κεφάλαιο – ΕΕ – ΔΝΤ.

Αλλά και κανείς μόνος του δεν αρκεί.

Καλούμε σε κοινό αγώνα και πρακτική διεκδίκηση της ελεύθερης πρόσβασης στη μετακίνηση, κάθε
υλλογικότητα, λέσχη εργαζόμενων ή/και ανέργων, κάθε σωματείο, και κάθε αντίστοιχη πρωτοβουλία,
διεκδικώντας πρώτα απ’ όλα για το πιο χτυπημένο τμήμα των εργαζόμενων, τους άνεργους και τους
ανασφάλιστους. Να συγκροτήσουμε μια κοινή αγωνιστική πρωτοβουλία, που θα παλεύει στην πράξη το
δικαίωμα μας για ελεύθερη πρόσβαση στα μέσα
μαζικής μεταφοράς.

Καλούμε ειδικά τα σωματεία των εργαζόμενων στα μέσα μαζικής μεταφοράς να πάρουν αποφάσεις που θα
αναγνωρίζουν το δικαίωμα ελεύθερης πρόσβασης όλων των άνεργων και των ανασφάλιστων στα ΜΜΜ
Αυτό μπορεί να γίνει μέσω της κάρτας ανεργίας του ΟΑΕΔ, αλλά και μέσω ειδικής κάρτας που τα
σωματεία μπορούν να εκδώσουν για τα μέλη τους και που θα πιστοποιούν αυτή τους την ιδιότητα.

Καλούμε σε κινητοποίηση
την Παρασκευή 28/3, στις 10:00, στα γραφεία της διοίκησης της ΣΤΑΣΥ (Αθηνάς 67, Ομόνοια) όπου θα



διεκδικήσουμε το δικαίωμα ελεύθερης πρόσβασης όλων των άνεργων στα ΜΜΜ και σε δράση ενημέρωσης
των εργαζόμενων και των επιβατών την ίδια μέρα στους συρμούς του μετρό και του ηλεκτρικού.


